
Μέτρα για την αντιμετώπιση του κορωνοϊού

  

ΠΡΟΣΩΡΙΝΗ ΑΠΑΓΟΡΕΥΣΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΠΑΣΗΣ ΦΥΣΕΩΣ

  

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΩΝ ΣΤΟ ΔΙΕΚ ΑΡΤΑΣ ΓΙΑ ΠΡΟΛΗΠΤΙΚΟΥΣ ΛΟΓΟΥΣ
ΕΝΑΝΤΙ ΤΟΥ ΚΟΡΩΝΟΪΟΥ COVID-19

  

Από τη Διοίκηση του ΔΙΕΚ Άρτας ανακοινώνεται ότι σύμφωνα με την Κ.Υ.Α.
Δ1α/ΓΠ.οικ. 16838
(ΦΕΚ 783 Β΄/10-3-2020), αποφασίστηκε:

  

«…προσωρινή απαγόρευση λειτουργίας για προληπτικούς λόγους δημόσιας υγείας,
για το χρονικό διάστημα από 
11.3.2020
έως και 
24.3.2020
, κατά τα αναφερόμενα στην από 10.3.2020 εισήγηση της Εθνικής Επιτροπής
Προστασίας Δημόσιας Υγείας έναντι του κορωνοϊού COVID-19:

  

1. Όλων των βρεφονηπιακών και παιδικών σταθμών, πλην των διοικητικών
λειτουργιών και υπηρεσιών αυτών.

  

2. Όλων των σχολικών μονάδων, συμπεριλαμβανομένων των νηπιαγωγείων,
ανωτάτων εκπαιδευτικών ιδρυμάτων, κέντρων ξένων γλωσσών, φροντιστηρίων
και λοιπών πάσης φύσεως εκπαιδευτικών δομών, φορέων και ιδρυμάτων,
δημοσίων και ιδιωτικών, κάθε τύπου και βαθμού της χώρας, ως εξής: α) των πάσης
φύσεως εκπαιδευτικών λειτουργιών, οι οποίες πραγματοποιούνται με φυσική
παρουσία, β) της λειτουργίας των βιβλιοθηκών, των αιθουσών κοινόχρηστων
ηλεκτρονικών υπολογιστών, των αναγνωστηρίων, των εστιατορίων και κυλικείων,
των αθλητικών εγκαταστάσεων και εν γένει κάθε χώρου συνάθροισης κοινού στις
ανωτέρω δομές και γ) των τελετών, ημερίδων, συνεδρίων και πάσης φύσεως
εκδηλώσεων και δραστηριοτήτων. Από την ως άνω προσωρινή απαγόρευση
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εξαιρούνται: α) οι διοικητικές λειτουργίες και υπηρεσίες, 
καθώς και, κατά περίπτωση, β) οι ερευνητικές δραστηριότητες, γ) η λειτουργία των
Ειδικών Λογαριασμών Κονδυλίων Έρευνας και δ) η λειτουργία των εστιών
στέγασης.»

  

Διαβιβάζουμε το ΦΕΚ 783 Β΄/10-3-2020 περί της επιβολής του μέτρου της προσωρινής
απαγόρευσης λειτουργίας  των πάσης φύσεως εκπαιδευτικών δομών, φορέων και
ιδρυμάτων δημοσίων και ιδιωτικών, κάθε τύπου και βαθμού της χώρας για το χρονικό
διάστημα από 11-3-2020 έως και 24-3-2020.
Επισημαίνουμε ότι στις 
«πάσης φύσεως εκπαιδευτικές λειτουργίες, οι οποίες πραγματοποιούνται με
φυσική παρουσία»
συμπεριλαμβάνονται το πρόγραμμα μαθητείας και η πρακτική  άσκηση.

  

  

Με βάση την παραπάνω απόφαση σας ενημερώνουμε ότι στο ΔΙΕΚ Άρτας δεν θα
πραγματοποιηθούν θεωρητικά και εργαστηριακά μαθήματα, καθώς και πρακτικές
ασκήσεις, για το ανωτέρω χρονικό διάστημα, ενώ η Διοίκηση και το διοικητικό
προσωπικό του ΔΙΕΚ θα εργάζονται κανονικά.

  

Παρακαλούμε για την εξυπηρέτησή σας προτιμήστε την τηλεφωνική επικοινωνία και για
άμεση εξυπηρέτηση την αποστολή email.
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